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УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 
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КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАДАЧ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 
ДАНИХ В АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМАХ УПРАВЛІННЯ 

НАВЧАННЯМ

Черних В.В., к.пед.н.,  Мазурок Т.Л., д.т.н., проф. 
Одеська національна академія харчових технологій

В умовах поширення різних форм електронного навчання, зокрема 
широкого впровадження засобів дистанційного навчання, особливої 
актуальності набувають питання вдосконалення системи управління навчанням, 
бо ефективність застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освіті 
визначається переважно можливістю управління навчанням, як 
цілеспрямованим процесом.  

Основні напрями реформування освіти та базові принципи Нової
Української школи [1] обумовлюють дидактично значущу можливість 
створення умов для індивідуалізованого навчання, що є відображенням 
концепції переходу до оновлення системи освіти в інформаційному суспільстві.

Здійснення переходу до управління індивідуальної траєкторії кожної 
особи, що навчається, може бути здійсненим виключно за умов зміни ролі ІКТ 
від пасивного інструментарію до активного засобу автоматизації основних 
функцій управління. Необхідність забезпечення індивідуалізованого навчання 
обумовлює також перехід від кібернетичної моделі управління до 
синергетичної, основна відмінність якої полягає у виробленні управляючого 
впливу на основі параметрів вектору саморозвитку учня [2]. Втім, постійне 
відстеження та інтерпретація цих параметрів, є водночас засобом забезпечення 
системи управління зворотним зв’язком, достовірності результатів якого є 
визначальною, та організаційно є утрудненим процесом. Отже, актуальною є 
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проблема вдосконалення засобів отримання та інтерпретації поточних даних 
щодо індивідуальних досягнень та особливостей саморозвитку осіб, що 
навчаються, з метою підвищення оперативності отримання такої інформації без 
втрати ступеня її достовірності.

Огляд найбільш результативних засобів підтримки прийняття рішень, що 
дозволяють вирішувати задачі введення даних, їх зберігання та аналіз, свідчить 
про доцільність застосування інтелектуального аналізу даних - Data Mining
(DM) [3]. Підтвердженням ефективності та затребуваності розвитку та 
вдосконалення відомих методів інтелектуального аналізу даних є поява нового 
напряму Educational Data Mining (EDM) [4]. Перспективність застосування 
методів в освіті визначається наступними перевагами у порівнянні зі  
статистичними методами. По-перше, методи DM є корисними та 
інформативними в ситуаціях, при яких певні об’єкти характеризуються 
параметрами, що не є вимірюваними. Наприклад,  визначення компетентностей 
є важливим з точки зору визначення цілей навчання, але рівень їх 
сформованості є якісним показником. Отже, статистичні  методи для такого 
роду показників не є припустимими. По-друге, в процедурі прийняття рішень 
дуже важливим є не тільки отримання інформації про стан об’єкту або процесу, 
але й можливість отримання причино-наслідкового взаємозв’язку між певними 
їх параметрами. Статистичні методи дозволяють підтвердити або спростувати 
будь-яку гіпотезу щодо існування взаємозалежності між певними параметрами. 
Втім, більш ефективними є методи   пошуку асоціативних правил, мета яких 
полягає в знаходженні частих залежностей (асоціацій) між об’єктами або 
подіями у вигляді правил. Але, є ще головний недолік статистичних методів –
усереднення, що призводить до втрати інформативності даних. Особливо це 
має негативний вплив для EDM в сучасних вимогах до підтримки управління 
індивідуалізованим навчанням. Тому, в світлі такої постановки задачі, більш 
доцільним та інформативним є визначення незалежних груп (кластерів) та їх 
характеристик на всій множині даних, що аналізуються. Тобто групування 
однорідних об’єктів, що дозволяє зменшити їх кількість, є більш доцільним в 
задачах управління навчанням. Наприклад, динамічне групування учнів за їх 
навчальними досягненнями на основі застосування методів кластеризації, 
дозволяє зменшити обсяг управлінських рішень, що забезпечує підвищення 
оперативності прийняття рішень. 

Серед методів DM, що дозволяють розв’язувати певні задачі саме в освіті, 
можна зазначити нейромережеві та нейро-нечіткі методи, застосування яких 
для розв’язання задач класифікації (ідентифікація об’єкта за його 
характеристиками, де кількість класів заздалегідь є відомою), пошуку 
асоціативних правил щодо знаходження залежностей між об’єктами та задач 
кластеризації, де кількість груп спочатку є невідомою.     

Таким чином, відомі постановки дидактично значущих задач можна 
віднести до наступних груп: класифікація навчальних досягнень учнів, їх якісне 
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визначення та врахування у прийнятті управлінських рішень; групування за 
однорідними пізнавальними характеристиками кластеризація для зменшення 
обсягів генерації управлінських рішень щодо реалізації адаптивного навчання; 
пошук асоціативних правил між управлінськими діями та отриманими 
навчальними досягнення для автоматизованого формування баз знань в знання-
орієнтованих модулях підтримки прийняття рішень щодо управління 
навчанням.  
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ПРОЕКТУВАННЯ МЕРЕЖІ ДОСТУПУ ДЛЯ ЖИЛОГО МАСИВУ. 
АНАЛІЗ ОБЛАДНАННЯ РІЗНИХ ВИРОБНИКІВ

Чернявський К.В., студент 4 курсу, керівник Барабаш Т.М., ст. викл.
Одеська національна академія харчових технологій

Сучасний етап системних перетворень в світі нерозривно пов'язаний з 
розвитком процесів інформатизації суспільства. Інформаційно-комунікаційні і 
телекомунікаційні технології роблять все більший вплив на суспільний 
розвиток, процеси інформатизації зачіпають всі соціальні практики людини, всі 
простори його існування в сучасному суспільстві. Швидкий розвиток 
комп'ютерних технологій та зростання попиту на використання якісного 
Інтернету зумовило потребу у побудові сучасних мережах доступу. Мережа 
доступу це нижній рівень ієрархії телекомунікаційної мережі. До цієї мережі 
підключаються кінцеві (термінальні) вузли - обладнання, встановлене у 
користувачів мережі. 

Метою проекту є забезпечення доступу мешканців жилого масиву “Сьоме 
Небо”, до  сучасних інфокомунікаційних послуг з нормативною якістю шляху, 
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